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Saison 2024/2025 

 

Commission Départementale des Arbitres 
Procès-Verbal n°02 

 

Réunion du : Vendredi 13 septembre 2024 
A : 18h45 à la Maison du Football 

Présidence : M. Sylvain PERRIN 

Présents : Mme Sonia RIGAUD 
MM. Timothé BAUDOT, Michel CHRISTMANN, Jean Yves FARON, Patrick GIROD, Patrick 
JANEZ, Guillaume LAMBERT, José LORENZO, Claude MICHEL, Jean Pierre MONNERET, Xavier 
MONOT, André PICHOT et Joël ROCHERIEUX. 

Excusés : MM. Jacky BANDERIER, Gwenaël MARTIN, Sylvain MAZZOLA et Didier VINCENT 

Assiste à la séance : M. Lionel LOCATELLI 

1. Approbation du dernier PV de CDA du 29/07/2024 

La Commission approuve à l’unanimité le dernier PV de CDA du 29/07/2024. 

 

2. Condoléances / Félicitations / Remerciements / Prompt rétablissement 

La Commission adresse ses plus sincères condoléances à : 

- La famille de Marcel PICCAMIGLIO décédé ce jour et en particulier à son épouse et à Ludovic ; 

- Gérard PESENTI et sa famille suite au décès de son épouse ; 

- Joël ROCHERIEUX et sa famille suite au décès de son beau-père. 

La Commission souhaite un prompt rétablissement à tous les arbitres blessés. 

 

3. Bienvenue aux arbitres intégrant notre District 

La Commission souhaite la bienvenue à Florian CHOINE qui nous vient du district de Haute Saône et arbitrera 

désormais dans le District du Jura. 

 

4. Audition dossier Mathéo GARNIER 

Cette audition fera l’objet un PV interne à la CDA. 

 

5. Courriers et infos 

- Courrier de Clarisse PIERRE (FCC La Joux) qui demande à bénéficier d’une année sabbatique, la Commission 

valide cette demande sous réserve que cette dernière renouvelle pour la saison 2024-2025 et fera une réponse 

par courrier. 

- Mail de Stéphane ROUSSOT qui informe la Commission de son souhait de renoncer à intégrer la CDA et le 

groupe des observateurs pour la saison 2024-2025. La CDA prend note de cette décision. 

 

6. Point sur les renouvellements 
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La Commission constate avec regret le nombre de dossiers médicaux encore incomplets pour cette saison qui 
débute. 
2 arbitres quittent notre District : 
- Tristan DELORME qui rejoint le District du Doubs ; 
- Huseyin DOGAN qui rejoint le District d’Alsace. 
 

7. Bilan stage des observateurs du 26 Août 2024 

Ce stage a rassemblé 24 participants. 
Gwenaël MARTIN a présenté les quelques modifications des lois du jeu pour la nouvelle saison. 
Guillaume LAMBERT a ensuite présenté le guide de l’observateur qu’il a confectionné pour les observateurs de 
notre District.  
Et enfin Gwenaël MARTIN a prodigué des conseils pour la rédaction des rapports d’observation. 
Les participants ont apprécié la qualité du contenu et les interventions de Gwenaël et Guillaume. 
 

8. Programme du Stage de Rentrée des Arbitres à la Base Nautique de BELLECIN le 28 Septembre 2024 

Sylvain PERRIN fait part du programme du stage de début de saison qui aura lieu à BELLECIN Samedi 28 

Septembre 2024 et recense les membres de CDA disponibles pour animer les différents thèmes abordés au cours 

de ce stage. 

 

9. Date et lieu du stage des JAD 

Le stage des Jeunes Arbitres de district aura lieu Samedi 26 Octobre 2024 de  9 h. à 17 h. à Poligny (lieu à 

confirmer). 

 

10. Candidats à voir en pratique et résultats théoriques session Août en Ligue 

- Suite à la FIA organisée à Dijon par la Ligue BFC fin Août 2024, 2 candidats sont à voir en pratique : Yacine LARIBI 

Bresse Jura) et Théo BLONDEAU (FC Champagnole). Ces 2 candidats seront vus rapidement.  

- Il reste également un candidat de la saison dernière à voir en pratique : Ziyad CHARIT (Jura Sud). 

- 3 autres candidats seront à voir également suite à leur souhait de revenir à l’arbitrage mais nous sommes, à ce 

jour, en attente de retour de leur demande de candidature : Sébastien JACQUOT (CS Passenans), Kalile EL 

MRABET (ES Sirod) et Teddy MOUKILOU (Foucherans). 

 

11. Point sur la FIA des 12, 13 et 19 Octobre à Passenans 

A ce jour, 9 candidats sont inscrits à cette formation, dont 4 pour le district du Jura : Lucas CASTELLA (FC Petite 
Montagne), Jonathan GAMITO (FC Champagnole), Nathan BORGEOT (FC Courlaoux) et Xavier DEROZE (FCC La 
Joux). Les 5 autres candidats sont pour le District de Saône et Loire. 
Un point est fait sur la disponibilité des uns et des autres pour assurer l’encadrement de cette formation. 
 

12. Date et lieu de la formation initiale Arbitre de Club 

La formation initiale des arbitres de club aura lieu à l’occasion de la 3ième journée de la FIA de Passenans, Samedi 

19 Octobre de 8 h. à 17 h. 

 

13. Retour réunion Commission FUTSAL du 05 Septembre 2024 

Patrick GIROD fait un bref retour sur la réunion FUTSAL du 5 Septembre et évoque la réflexion autour d’un projet                   
de FUTSAL spécifique. 
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Des réunions avec les clubs sont prévues pour recueillir les avis concernant ce projet. 
 

14. Discipline 

Un point sur les dossiers en cours est présenté par Jean Yves FARON. 

 

15. Absences du mois 

RAS. 

 

16. Questions et informations diverses 

La CRA / ETRA de la Ligue BFC a programmé : 

- une soirée de formation des observateurs le 5 Décembre 2024 de 19 h. à 21 h. au siège du District du Jura ; 

- une matinée de formation des JAL le 30 Novembre 2024 de 9 h. à 12 h., lieu à définir. 

Une formation de Formateur Fédéral en Arbitrage Niveau 1 a été organisée au siège de la Ligue BFC le 24 Août 

dernier à laquelle a participé Jean Pierre MONNERET pour un recyclage. 

La CDA a décidé de rentrer dans le programme VRP préconisé par la Ligue BFC et a choisi Romain JUPILLE pour 

assumer ce rôle. 

 

17. Prochaines CDA (Bureau en Octobre et Plénière en Novembre) 

Les prochaines dates de réunion sont les suivantes : 

- Réunion de Bureau le Vendredi 11 Octobre à 18 h 45 au siège du District. 

- Réunion Plénière le Vendredi 15 Novembre à 18 h 45 au siège du District. 

 
La séance est levée à 21 h 45. 

 
 

Jean Pierre MONNERET Sylvain PERRIN 
      Secrétaire CDA  Président CDA 


